

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 16/2015 ОП

10 Деловодни број:

Датум:

Београд

5983

31. 07. 2015

ПРЕДМЕТ: Питања и одговори за конкурсну документацију за јавну набавку „Услуга мобилне телефоније“ бр. 16/2015 ОП

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12), поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, прослеђујемо одговоре на питање за конкурсну документацију за јавну набавку „Услуга мобилне телефоније“ бр. 16/2015 ОП

Питање 1:

Наведено је да је критеријум за избор најповољније понуде економски најповољнија цена, која се израчунава на основу понуђене вредности месечне фактуре која се рачуна на бази датог саобраћаја наручиоца.

Наведени удео одлазног саобраћаја у МТС, ТЕЛЕНОР и ВИП мрежи није у складу са реално тржишном ситуацијом и наведена минутажа увећана у корист једног оператера. Сигурни смо да иза ове грешке не стоји тенденција наручиоца да фаворизује једног оператера, него да је у питању превид и да је наручилац у минутажу постојећег оператера урачунао и бесплатне разговоре које има у оквиру затворене групе (ВГН). Бесплатне разговоре у оквиру групе наручилац ће имати код свих оператера и они не могу приказати у структури саобраћаја на основу које се ради бодовање (од укупне минутаже у оквиру мреже постојећег оператера неопходно је одузети бесплатне минте у оквиру затворене мреже наручиоца).

Стање на тржишту (укупно учешће оператера у укупном одлазном саобраћају) по званичном, последњем извештају РАТЕЛА говори у прилог нашој сумњи да је наручилац направио превид у рачунању минутажа позива објављених у КД. Напомињем такође, да је Наручилац је био јединим делом и корисик Теленора. Структура саобраћаја коју је Аеродром генерисао и за које имамо податке такође није у складу са објављеном минутажом, која, још веома фаворизује оператера МТС. По приказаној структури намеће се закључак да је збир минута свих ка другим мобилним оператерима и фиксној телефонији готово једнак минутажи у МТС мрежи, што је нонсенс.

Као потенцијални понуђач који се залаже и очекује фер стартне позиције, Теленор у склопу овог упита за додатне информације тражи му да наручилац достави све месечне рачуне (претходни уговорни период) на основу који је прављена статистика и приказана минутажа, а на чији увид има право на основу члана 16 Закона о приступу информацијама од јавног значаја. Напомињемо да је неопходно да нам се доставе све стране рачуна ради потврде минутаже која је приказана.

Како смо сигурни да је наручилац у приказани саобраћај у МТС мрежи рачунао и бесплатне минуте које оставрује у оквиру затворене групе (ВПН-у), молим вас за ревизију дефинисане минутаже и за корекцију исте, у складу са реалном структуром саобраћаја коју наручилац генерише.

Одговор 1:

Наведени удео одлазног саобраћаја у МТС, ТЕЛЕНОР и ВИП мрежи представља реалан однос потрошње, односно искоришћеног одлазног саобраћаја, узет као просек последњих шест месеци. У жељи да се смањи потрошња одлазног саобраћаја, односно износ месечног рачуна, Наручилац је сходно просечној месечној потрошњи, односно статистици одлазног позива, одредио у конкурсној документацији број одлазних позива према сваком оператеру појединачно. Наведена минутажа **није** увећана у корист једног оператера и тражена минутажа постојећег оператера **није** урачуната са бесплатним минутима разговора, које Наручилац има у оквиру затворене групе (ВПН). Наручилац је свестан чињенице да ће бесплатне разговоре у оквиру групе имати код свих оператера, и сходно томе, они **нису** приказани у структури саобраћаја на основу које се ради бодовање. Прецизније речено, наведени захтевани саобраћај представља саобраћај **ван затворене мреже** наручиоца. Наручилац, приликом сачињавања конкурсне документације, **ни на који начин није протезирао** било ког мобилног оператера.

На основу свега реченог, Наручилац остаје при траженој структури саобраћаја, која је у складу са реалним односом саобраћаја који генерише, и који је базиран на основу саобраћаја ван пословне мреже постојећег оператера.

У вези са делом који се односи на захтев за приступ информацијама од јавног значаја, обавештавамо Вас да је захтев прослеђен лицу овлашћеном за приступ информацијама од јавног значаја, који ће у законском року припремити одговарајући одговор.

Председник комисије
Игор Красњук

